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Classificação: Direcionado 

COMPANHIA ENERGÉTICA DE MINAS GERAIS S.A. – CEMIG 

CEMIG DISTRIBUIÇÃO S.A. – CEMIG D 

CEMIG GERAÇÃO E TRANSMISSÃO S.A.  – CEMIG GT 

 

 

EXTRATO DA ATA DA 218ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO  

 

I – Data, horário e local: 20 de março de 2024, às 14:00 horas, na Avenida Barbacena, 1.200, 

Santo Agostinho, em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, presencial. 

 

II – Participantes: Pedro Carlos de Mello (Coordenador), Roberto Tommasetti e Roberto Cesar 

Guindalini. 

 

III – Mesa de instalação: Assumiu a coordenação dos trabalhos o Sr. Pedro Carlos de Mello, que, 

após verificado o quórum, deu início aos trabalhos, convidando a mim, Denis Teixeira Ferreira Dias, 

Gerente de Governança da Companhia, para secretariar os trabalhos. 

 

IV – Ordem do dia: Os membros do Comitê de Auditoria, em reunião realizada nesta data, tomaram 

conhecimento dos seguintes temas: 

  

 

1. Alienação de UHEs/PCH pertencentes às subsidiárias integrais da Cemig GT – Projeto 

Thema II 

 

2. Relatório Mensal do Canal de Denúncias   

 

3. Movimento Transparência 100% do Pacto Global da ONU  

 

4. Conformidade do processo de avaliação dos membros do Conselho de Administração  

 

5.  Status dos trabalhos da Auditoria Interna 

 

6. Resumo do Relatório do Comitê de Auditoria 

 

7. Relatório do Comitê de Auditoria 

 

Os membros do Comitê de Auditoria aprovaram a minuta da versão final do Resumo do 

Relatório do Comitê de Auditoria para fins de emissão das Demonstrações Financeiras de 

2023, a ser emitido em 21.03.2024, o qual será assinado por todos os membros, com 

conclusão nos seguintes termos: 

 

“(...) CONCLUSÃO 

 

“O Comitê de Auditoria não recebeu, até o fechamento deste relatório, registro de qualquer 

denúncia de descumprimento de normas, ausência de controles, ato ou omissão por parte 

da Administração da Companhia que indicasse a existência de fraudes, falhas ou erros que 

colocassem em risco a continuidade da instituição ou a fidedignidade das demonstrações 

contábeis. Com base nas considerações acima, o Comitê de Auditoria, ponderadas 

devidamente suas responsabilidades e as limitações naturais decorrentes do escopo da sua 

atuação, recomenda ao Conselho de Administração a aprovação das Demonstrações 

Financeiras da Cemig, Cemig D e Cemig GT de 2023.” 
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8. Matérias aprovadas em reuniões de Diretoria Executiva 

 

9. Pauta da reunião Conselho de Administração 

 

10. Transações com Partes Relacionadas 

 

11. Tratamento de denúncias 

 

12. Recebimento de demanda do Comitê de Desinvestimento, Investimento e Finanças – CDIF 

 

V - Encerramento – Nada mais havendo a tratar, o Sr. Coordenador franqueou a palavra e, como 

não houve outras manifestações, encerrou a sessão, agradecendo a participação dos membros 

deste Comitê, de cuja ata foi lida, aprovada e assinada por todos e que na sua íntegra fica arquivada 

na sede da Companhia. x 

  

 

Certifico que o presente extrato confere com o original. x  

  

   

  

  

Denis Teixeira Ferreira Dias  

 

  
 


